

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 4 K Vidéken egész évre 6 K
félévre 2 K negyedévre 1 K félévre 3 K negyedévre 1:50
Egy lap 4 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LASZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház) ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

A német-amerikai válság békés elintézése.

Visszavert olasz támadások.

Német sikerek a nyugati harctéren.

A hivatalos német Wolff-ügynökség jelenti Newyorkból, hogy az Egyesült-Államok elfogadják a német jegyzéket és be fogják várni a német ígéretek teljesítését. A mai napnak nagy szenzációja ez. A német-amerikai válság így békésen intőzódik el és az ententenak minden reménye, hogy német-amerikai háborút lásson, szertefoszlik, az ententenak minden mesterkedése, hogy ezt a háborút felidézze kudarcot vall. Egyelőre csak ennek az egy értesülésnek vagyunk birtokában, de a tegnap jött információk kongurálnak ezzel a jelentéssel és ez információkból szabad arra is következtetni, hogy a német válasz jegyzék az egész amerikai közvéleményben egyformán kedvező hatással találkozott. Ez megnyilatkozott úgy a sajtóban mint a tőzsdén, ahol az utóbbi napok lényeges árhanyatlása után az értékek emelkedtek. Ha valahol, úgy bizonyára a gazdaságilag nagyon is érzékeny Amerikában a tőzsdelijegyzék az a lakmuspapíros amely minden legkisebb jelre reagál és minden motívumot elárul. Az amerikai tőzsdék hatalmas ár-emelkedéssel fogadták a német válaszjegyzéket, ebből látni, hogy egész Amerika a békét akarja és hogy a háborút, csak mint elháríthatatlan nemzeti szerencsétlenséget fogták volna fel. Németország lojális és igazságos hangú válaszigyzékével nemcsak Amerika, hanem az egész semleges világ előtt tanúságot tett békés szándékairól. A skandináv államok és Hollandia közvéleménye nagyon meg van elégedve a jegyzékkel, amelyet a politikai előrelátás mesterművének mondanak. Az összes semleges államok Németország erejét és igazságát, de méltányosságát is olvasásuk ki ebből a jegyzékből, amely bőveges módot ad Amerikának arra

hogy a tisztességesebb hadviselésre kényszerítse Angliát. A német válasz jegyzék ezen a részen kiváló szolgálásokat teljesíthet az egyszerű elkövetkező béketárgyalásoknak is.

Diplomáciai és politikai mestermű volt Bethmann jegyzéke, erről tanuskodik ma már az az egyedüli bizonyítvány, amely egy politikai, vagy egy diplomáciai akció minéműségét kvalifikálhatja és ez — a siker. A németek alapos munkájának gyors és határozott eredménye volt. Nem ez az első eset, hogy a német diplomácia ily meglepő sikert ért el a világháboruban. A háboru legelején, amikor a belga kérdés felvetődött és amikor Olaszország árulásának első biztos előjelenségei mutatkoztak, akkor a német parlament elnöke joggal mondhatta hogy a hálort jobban készítetjük elő a fegyverrel, mint a diplomáciai ügyeskedéssel. A nagyháboru első hónapjaiban az entente diplomáciája mutatkozott fölényesnek ez meglátszott a Balkánon csak úgy mint Portugáliában, Olaszországban csak úgy, mint — ma ezt már nyíltan himondhatjuk, — Amerikában. Azóta mi történt? Kiegyenlítettük az olasz árulást és képesek voltunk arra, hogy még

a galíciai válságos napok idejében is legalább is kiegyenlítettük a romániai oroszpart mesterkedéseit. Görögországban ma már velünk a király, a kormány és képviselőház. Helünk, ami ott a legfontosabb tényező, a hadsereg. Bulgária szövetségesünk lett és amikor a hollandiai kérdés fölvetődött, akkor a németek egyetlen sakkhuzása tönkretették a párisi nagytanács minden erőlködését. De fényesen győzött a német diplomácia a legnagyobb, az amerikai kérdésben. Hogy egy derékig győzelemben álló nemzet ennyi bölcsességet és ennyi mérsékletet tudjon tanusítani, az szinte példa nélkül álló és egyben gazdag ígéret azokra az időkre, amikor a béketárgyalások végre valahára megindulhatnak majd. E tárgyalásokon Németországot egy, a háboruban nevelkedett és a háborus tárgyalások gyakorlatában mesterivé avatódott diplomata nemzedék fogja képviselni és ezt a mesteri diplomáciát egy bölcs és mértékletes nemzet fogja okosságával és temperamentumával támogatni. Németország — ezt az amerikai kérdés elintézéséből látjuk — győztes lesz nemcsak a háboruban hanem a békében is.

Vezérkarunk jelentése.

Budapest, május 10.

Hivatalos.

Orosz harctér.

Keletgalicziában és Wolhíniában biztosító csapatoknál állandóan fokozott tevékenység uralkodik.

Egyébként nincs nevezetesebb esemény.

Olasz harctér.

Miután ellenség már tegnap Görzi hídfőn és Doberdói fensik egyes szakaszát élénk tűz alatt tartotta. Reggel több támadást intézett San Marinó ellen, valamennyit visszavertük.

H Ö F E R, altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

JEGYEZÜNK HADIKÖLCSÖNT

Német vezérkar jelentése.

Berlin, május 10.

Nagyfőhadiszállás jelenti.

N y u g a t i h a r c t é r.

Ellenség Argoneokban egy robbantással kapcsolatban megkísérelte, hogy árkaikba benyomuljon, visszavertük. A 304 számú magaslatról délnyugatra ellenséges előcsapatokat hátrább szorítottuk és egy tábori őrsőt elfogtunk. Új állásainkat a magaslaton jobban kiépítettük. Német repülő a dombasleai és Raon Leche otapei gyártelepeket bőségesen bombázták.

K e l e t i h a r c t é r.

Gerbunowkától délre (Dünaburgtól nyugatra) az oroszok előre törését keskeny arcvonalon súlyos veszteség mellett visszavertük.

B a l k á n h a r c t é r.

Lényeges esemény nem történt.

A legfőbb hadvezetőség

Élelmiszerhiány Moszkvában.

Rjecs írja, hogy Moszkva élelmiszerszállításának problémája válságos fordulatot vett. Moszkva el látásának ügyében külön értekezletet hívtak össze, a melyen Stürmer miniszterelnök elnökölt, a ki egyenesen erre a célra utazott Moszkvába. Az értekezleten részt vett még a többek között Mrozsorszki tábornok a moszkvai tábornok, a moszkvai katonai kerület főparancsnoka, Sebejko tábornok, Moszkva város parancsnoka és Muravjev kormányzó.

Tebejko tábornok élénk színekkel ecsetelte az egyre érezhetőbbé váló élelmiszerhiányt és kiemelte, hogy különösen husban nagy a szükség. A helyzet a szállítási eszközök hiánya következtében most már rendkívül válságos. Sebejko tábornok tehát felhívja a lakosságot, hogy őrizze meg nyugalmát.

A Birseviya Vjedonoszti is vezércikkben foglalkozik az élelmiszer válsággal, a mely még a német várakozásokat is felulmulta, mert Oroszországban drágábbak az élelmiszerek, mint Németországban.

Ellenséges repülők a bolgár határon.

Vasárnap este fél hét órákor vészjelzéssel figyelmeztették a lakosságot, hogy Szófia felé ellenséges repülőgépek közelednek. A vészjelre mindenkinek el kellett volna rejtőzködni, e helyett azonban mindenki kiözönlött az utcákra. Az ellenséges repülőgépek azonban nem mutatkoztak. Csak késő este derült ki, hogy az ellenséges repülőgépek csak Bulgária határáig repültek és ott vissza fordultak.

Az angolok nem hisznek Asquit öt millió katonájában

Berlin, május 9.

Londoni jelentések szerint a Nation legutóbbi cikkel közölt a véderőtörvényről és azt írta, hogy most már minden ellenállás hiábavaló az általános védkötelezettséggel szemben, de ennek ellenében a kormánynak világoságos képet kellene nyújtania a katonai helyzetről és arról, hogy mire használják fel a hadsereget. Hol harcol az említett öt millió katona, — kérdezi a Nation — talán Kut el Amara előtt? Nagyon fontos esemény, hogy Townshend tábornokot elfogták, mert ha akkora hadseregünk lenne mint a milyenről Asquit beszélt, igen könnyű lett volna Townshend tábornokot felszabadítani.

Loosnál, Szerbiában, vagy Gallipolinál már régen döntő harcokat kellett volna vívni, de e helyett nem elegendő erővel harcolnak és úgy vezetik a hadműveleteket, hogy a harcvonalon álló haderők nincsenek szerves összefüggésben az othoni tartalékokkal, azonban teljesen elhibázott gondolkodásra vall, ha azt hiszik, hogy majd a tartalékokkal elérik a kívánt eredményt, a mit pedig a fronton álló hadsereggel nem tudnak elérni.

Bruszilov tábornok az entente kitűnő helyzetéről.

Bern május 9.

Pétervárról jelentik a párisi Le Journal-nak: Bruszilov tábornok úgy nyilatkozott, hogy a helyzet az en-

tente-hatalmak szempontjából kedvezőbb, mint valaha és a győzelem bizonyos, még ha a háboru hosszabb ideig elhúzódik is. Az angol blokád és az új angol hadsereg sietetni fogja a háboru végét. A Magyarország és Ausztria ellen küzdő orosz hadsereg már teljesen felkészült, van bőségesen nehéz tüzérsége is.

Az olaszok megszállják Epiruszt.

Athénből jelentik: Az olasz követség köréből az a hír terjedt el, hogy Görögországnak az entetel szemben való határozott állásfoglalása következtében a szövetségesek felhatalmazást adtak Olaszországnak arra, hogy szállja meg Epiruszt.

A levert ir forradalom.

London, május 8.

Asquith az alsóházban közölte, hogy az ir fölkelésnek csupán a főbűnöseit fogják kivégezni. A kormány gondosan megfontolja, hogyan kell eljárni a fölkelők nagy tömegével.

London, május 8.

Hivatalosan jelentik, hogy újabb négy fölkelőt Dublinban főbelöttek. Egyet nyolc évi, hármat öt-öt évi, 16-ot három-három, kettőt két-két évi börtönre ítétek, Két vádlottat fölmentettek.

Joffre az orosz csapatoknál.

Toulon, május 9.

A Depeche jelenti, hogy Joffre generalisszimusz személyesen fogja felkeresni a mireauai táborban a francia harctérre szállított orosz csapatokat, melyek most már francia fegyverekkel és ágyúkkal gyakorlatoznak.

Townshend tábornok egymillió fontja.

Konstantinápoly, május 8.

Bagdadi jelentések szerint kitűnt, hogy Townshend tábornok által a szabad elmenetel ellenében felajánlott egy millió török font nem volt, miként a tábornok állította, birtokában, hanem Angliából kellett volna az összeget hozatnia

A hadiárva gyámolítása.

A szentesi hadiárva gyámolítására és segítésére hivatott pártfogó bizottság folyó hó 7-én tartotta alakuló ülését a vármegyeháza főispáni elfogadó termében. A bizottság elnökévé megválasztotta Fekete Márton orsz. képviselő, társ elnökévé Dr. Cicatricis Lajosné öméltsóságát, ügyvezető elnökévé Dr. Kövér Imre várm. árvaszéki ülnököt, eladói jegyzőjévé Dr. Purjesz Imre Szentes városi h. árvaszéki ülnököt. A bizottság működését már megkezdette. Dr. Kövér Imre ügy. elnök a napokban fogja meghallgatni a hadiárva ügyét, a kik ezen meghallgatásuk végett az ügy. elnök által megidézettek. Minden a hadiárva ügyére vonatkozó bejelentés Dr. Kövér Imre ügy. elnökkel haelendő. A pártfogók gyűlésével Dr. Purjesz Imre bizottsági jegyző van megbízva.

HIREK

— **Tanyai Istentisztelet.** Pap Lajos ref. lelkész f. hó 17-én, vasárnap d. e. 9 órakor a vekerhái, d. u. 2 órakor a derekegyházdali állami iskolánál istentisztelet tart.

— **Halálozás.** Dr. Szánthó Lajos hírlapíró, Szentes város nyugalmazott jegyzője 57 éves korában ma délben meghalt. Szánthó Lajos halála város szerte mély részvételt keltet. Temetése pénteken délután lesz az Andrássy utcai gyászháztól.

— **Mi szívegeseink** a haretéren egymásután uratták a dicsőséget. Hogy milyen jövedvel teljesítik kötelességeiket arra a legjobb példa ez a báli meghívó amelyet itt közlünk s amelyet Bálint József polgártársunk juttatott el szerkesztőségünk-höz: „Készülődés a husvéti „bálra” A cs. és kir. hős 101. gyalogezred az összhang kedvéért a szemben álló olasz ezreddekek közösen rendezendő husvét előadásán a műsor ez lesz: 1. Hajnali locsolás: srappel és gránát zápor. 2. Husvét festett tojás: ekrazittal töltött bombák. 3. Sonka: a harminc és feles lövegei. 4. Kivilágítás: vitágító bombák, fényzórók, rakéták. 5. A tábori vonós ágyuzred és nehéz taracok szolgáltatója a zenét. 6. A géppuska keringő. 7. Roham polka farkasvermeken és tuskés drótkadályokon keresztül. 8. Állásfoglalás koromsötétségben. 9. A győzők örömrivalgása. A műsor változtatását fenntartja magának a rendezőség. A mulatság kedvéért időben is megtartatik. Főrendező: Törzsőrmester Albus János. Rendezők: Berezvay József szakaszvezető. Hanyi Mihály szakaszvezető. Bálint József tizedes. Lőrincsek István tizedes. Miklóssy Mihály tizedes. Négyessy Péter tizedes. Klein Jenő őrvezető. Macsary István őrvezető. Kovács Sándor őrvezető. Téli Kálmán őrvezető. Papp Lajos őrvezető. Balogh István gyalogos. Gulyás Imre gyalogos. Ellenőr: Tulipánt János szakaszvezető. A belépő-díj a bátorság és hazaszeretet.

— **Az orosz fogoly látogatója.** Érdekes találkozásnak volt színhelye vasárnap a debreceni rendőrség egyik hivatali helyisége. Mile Pal rendőrkapitány szobájába beállított egy jól öltözött fiatal asszony a ki előadta, hogy Debreczenben lévő hadifogoly urát szeretné meglátogatni. Az asszony Königer Mózsné, a ki az oroszlelgyelországi Zamosce nevű városból jött el Debreczenbe és megadta férje lakásának pontos címét. A rendőrség intézkedett, hogy Königer Mózse orosz hadifoglyot, a ki a katonai anyaggyűjtő raktárban dolgozik, előállítsák. Megható jelenetek voltak a férj és feleség között. A rendőrség átnézte Königernének a katonai hatóságok által kiállított iratait és ezek alapján megengedte neki, hogy egy előre a városban tartózkodjék.

5361 1916. szám.

Hirdetmény

Közhirre teszem, hogy a m. kir. ministerium 1432 és 1433-1916 számú rendelete alapján mindazok, akik ázott, vagy azatlan lenkórót kikészített len, és lenkócot, mindennemű nyers, fehérített vagy festett egyszerűes vagy csérnázott len és lenkócfonalat, a lenfonalból tisztán, vagy más fonalak hozzáadásával készült szöveteket birtokukban tartanak kötelesek az 1916. évi május hó 15-ik napján a raktáraikban, vagy fizetekben levő készleteiket legkésőbb 1916. évi május hó 25-ik napjáig „a Len ipari-bizottság”-tól beszerezhető űrlapon a bizottságnak Budapestre bejelenteni.

Nem kötelesek készleteiket bejelenteni azok, akinek készlete kevesebb, mint 1000 méter szövet, vagy 300 drb. confektionált cikk, 100 tucat törölkendő, vagy törölköző.

A már meglévő angol finomsági számmal vastagabb nyers, egyszerűes, vagy többszörös lenfonalakat, az angol 50 finomsági számmal vastagabb fehérített, vagy festett egyszerűes vagy többszörös lenfonalakat, továbbá a nem mustrás lenszöveteket a melyeknél a lenfonál az angol 55 finomsági számmal finomabb nyers egyszerűes, vagy többszörös fonál, avagy az angol 40 finomsági számmal vastagabb fehérített vagy festett egyszerűes, vagy többszörös fonal, valamint az ilyen len és féllen szövetekből confektionált árukat csak a katonai igazgatásnak, vagy a ministeriumnak rendelkezésre szabad felhasználni.

Továbbra is felhasználható a már raktáron levő fehérített len és és féllen szövetek, ha szélességük 160 cm.nél nagyobb, a tarkánszött, a confektionált szűrő és préskendők.

Az 1916. évi május hó 2-ik napján raktáronlevő készletekből a legközelebbi négy hónapon belül a nem mustrás lenszövetekből, fél lenszövetekből és ilyen szövetekből confektionált árukban a nyers és fehérített szövetből 200 méter, vagy a készlet 10 százalékát, de legfeljebb 1090 métert külön külön; - festett nyomtatott, vagy tarkánszövött szövetből 150 méter, vagy a készlet 10 százalékát, de legfeljebb 500 métert, telített szövetből 100 métert, vagy a készlet 10 százalékát, de legfeljebb 300 métert szabad felhasználni. A felhasználás alól kivannak véve a katonai előírás szerint készült len és fél len szövetek. A szabadfelhasználásra bocsájtott árukért nem követelhető magasabb ár, mint a melyeket azért az árukért a kereskedő a ministeri rendeletet megelőzőleg kapott.

A ki, a ministeri rendelet ellen vét kihágást követ el és két hónapig terjedhető elzárással és 2000 koronaig terjedhető pénzbüntetéssel büntették.

Szentes, 1916. május hó 9

Dr. Mátéffy
polgármester.

5328 1916 szám

Hirdetmény.

A m. kir. ministeriumnak 1250-1916 számú rendelete alapján közhirre teszem, hogy mindazok, akik gyapjú termékkel, eladással vagy feldolgozással foglalkoznak, továbbá mindazok, akik már lenyirt, vagy még ezután lenyírandó gyapjúval, timár, dög, búr, szűcs, és matránz gyapjú felett rendelkeznek, kötelesek készleteiket a Magyar Szent Korona Országai gyapjúközpontja Részvénytársaság-nak megvételre felajánlani. A már meglévő készleteket legkésőbb május 14-én, a később termelt vagy beszert készleteket pedig a termeléstől vagy beszertéstől számított 14-iki napon.

A felajánlás kötelezettsége alól mentesek akik saját magok által nyírott gyapjú-jokat a vásárlásra jogosult bizományosnak, vagy a közigazgatósági hatóság által gyapjúvásárlásra feljogosított kereskedőknek a gyapjútermelésétől számított 14 napon belül eladják; ha a vétel ezen idő alatt nem jön létre a gyapjútermelők kötelesek készleteiket gyapjúközpontnak felajánlani. Az ajánlatot az iparügyi tanácsnoknál kapható űrlapok felhasználásával postán ajánlva kell elküldeni. Az ajánlatban fel kell tüntetni, hogy a gyapjú milyen minőségű (posztó, szövet, raczka, fésűs, „cigálya”) továbbá, hogy zsirban nyirt hátón mosott usztától, kézzel vagy géppel mosott-e? az ajánlattal azokból átlag mintát kell küldeni. . . . A zsirban nyirt mintának legalább egy kg.-nak a többi gyapjúnak 1/2, kg.-nak kel lenni.

A gyapjúközpont köteles 14 nap alatt nyilatkozni, hogy a megvételre ajánlott gyapjút mennyiért vásárolja meg, az ajánlattevő pedig szintén 14 nap alatt köteles nyilatkozni, hogy a felajánlott vételárat elfogadja-e vagy sem. Ha a vételár tekintetében a felek között megegyezés nem sikerül a termelő köteles készletét a „Gyapjú központ” által meg határozott belsőli helyre száraz állapotban minőségek szerint elkülönítve a központ által díjmentesen rendelkezésre bocsájtott zsákokban elküldeni; a központ pedig köteles a a gyapjú megérkezése után az általa ajánlott egység ár 80 %-át, esetleges tartozásának többi részét pedig a budapesti „Gyapju becselő bizottság” döntésének kézbesítésétől számított 3 napon belül megfizetni.

Gyapju vásárlásra jogosultak a kereskedelemügyi m. kir. minister által gyapju vásárlással megbízott bizományosok, a gyapjúközpont bizományosai, továbbá azok a kereskedők, akiket az elsőfoku iparhatóság erre külön igazolvánnyal feljogosított, ez utóbbiak azonban csak 500 kg. alóli mennyiséget vásárolhatnak.

A gyapjuért követelhető különkénti legmagasabb árak:

I. Az élőállatról nyirt gyapjuért:

Legfinomabb merinó gyapjunál 22 K.	f.
Szövet és fésűs A. A. A./A. A.	
gyapjunál — — — — —	21 „ ”
Szövet és fésűs A. gyapjunál	20 „ ”
Szövet és fésűs B. gyapjunál	17 „ ”
Szövet és fésűs C. gyapjunál	14 „ 50
Cigája D. gyapjunál — — — —	12 „ 50
Raczka E. gyapjunál — — — —	10 „ ”

II. Bőr, timár és dög gyapjuért.

A. A. A./A. minőségnél — — — —	17 „ ”
B. minőségnél — — — — —	15 „ 50
C. minőségnél — — — — —	13 „ 50
Cigája gyapjunál D. — — — —	11 „ ”
Racka gyapjunál — — — — —	8 „ 50

III. Szűcsgyapjuért:

A. A. A./A. minőségnél — — — —	10 „ 50
B. — — — — —	10 „ ”
C. — — — — —	9 „ ”
Cigája gyapjunál — — — — —	8 „ ”
Racka gyapjunál — — — — —	6 „ ”

Ezeket a legmagasabb árakat készpénz fizetés mellett történt eladás esetére kell érteni.

A ki a m. kir. ministerium 1250-1916 és 1369 1916 számú rendelete ellenére gyapjúkészletét a Gyapjúközpontnak fel nem ajánlja vagy az ottani jelzett tilalom ellen vét továbbá, a ki a gyapju legmagasabb áránál nagyobb ár mellett árusít, vagy vásárol, kihágást követ el s a készlet elkobzásán felül hat hónapig terjedhető elzárással s 2000 K-ig terjedhető pénzbüntetéssel büntették.

Szentes 1916. május 9.

Dr. Mátéffy
polgármester

ELADÓ HÁZ.

Szabó János II. ker.
Deák Ferencz-útcza 61
számu házaszabadkéz-
ből **eladó**. Értekezni
lehet Deák Ferencz u.
60 szám alatt.

HIRDESSZEN LAPUNKBAN

Óze János
királtsági haszonbéres
földjére tanyást keres.
Értekezni lehet. Mucsihát
8. szám alatt.

4789—1916.

Hirdetmény.

A m. kir. földmivelésügyi mi-
nister ur elrendelte Szentés város
határában lévő bevetett területek
összeírását.

A rendelet értelmében mindenki
köteles bejelenteni, hogy földjébe
mit vetett és miből hány holdat,
ennélfogva felhivom a földbirtoko-
sokat és haszonbérelőket, hogy folyó
évi május hó 15-ig jelentsék be a
gazdasági tanácsnoki hivatalban,
hány hold búzát, rozst, árpát, zabot
kukoricát és burgonyát vetettek.

Figyelmeztetem a földbirtoko-
sokat a bejelentés pontos megté-
lére, mert ellenkező esetben a
statisztikai hivatal részére szükséges
adatokat költségükre hatóságilag
fogom beszerezni.

Szentés, 1916. évi április hó 25.

Dr Mátéffy
polgármester

Szentés város katonaugyosztályától.
1421—k. ú. 1916. szám.

HIRDETMÉNY

Felhivom mindazokat a nép-
felkelőiszolgalatra kötelezettek,
akik hadiszolgalatuk teljesítése köz-
ben soroztattak be és még idehaza
tartózkodnak, hogy a folyó évi május
hó 29. napján csapattestükhöz ok-
vetlenül vonuljanak be.

Egyidejűleg felhivom azokat a
népfelkelőköteleseket is, akik hadi-
szolgalatot teljesítettek, onnan ha
zaszabadságoltattak, és még népfel-
kelői bemutatón szemlén kiadatott
reodeletek értelmében nem jelekez-
tek, hogy hivatalomnál 48 óra alatt
annyival is inkább jelentkezzenek
mert különben szigoruan lesznek
büntetve.

Szentés, 1916 május 8.

Bugyi Antal
polgármesterhelyettes.

Kiadja:

Vajda B Utóda könyvnyomdája.

**EGYEZZÜNK HADIKÖLCSÖNT
A POSTA HIVATALNÁL. HOL
A POSTAFŐNÖK
BÁRMIKORFÖLYILÁ-
GOSITÁSSAL SZOL-
GÁL A HOZZÁFOR-
DULÓKNAK**

VAJDA B. UTÓDA**könyvnyomdája**

elvállal minden a könyvnyom-
dászat körébe vágó munkálatot
a legegyszerűbbtől a legdisze-
sebb kivitelig, gyorsan, pontosan
a lehető legjutányosabb árért.

„SZENTESI LAP” kiadóhivatala**Rossuth-tér 4. sz. (Ref. bérház)**